

OZNAM

Vážené kolegyně, vážení kolegovia,

V súvislosti so schváleným Harmonogramom otvorenia budov počas vianočných a novoročných sviatkov, ktorý bol prerokovaný a schválený na zasadnutí Vedenia fakulty MTF STU dňa 07.12.2021, Vás chceme informovať, že v **termíne od 23.12.2021 do 09.01.2022 nebude vykonávané testovanie zamestnancov na ochorenie Covid -19 na pracovisku MTF STU.**

Pokyny pri vstupe zamestnancov do budov počas termínov od 23.11.2021 do 09.01.2022:

1. Osoby vstupujúce do budov počas vyššie uvedených termínov sú povinné preukázať sa jedným z dokladov režimu OTP (covid pass, potvrdenie o prekonaní choroby, potvrdenie o vykonaní testu) v zmysle Pokynu dekana zo dňa 26.11.2021.
2. Osoby, ktoré sa nepreukážu covid passom, alebo potvrdením o prekonaní choroby sú povinní preukazovať sa potvrdením o vykonaní testu nie starším ako 7 dní.
3. **Osoby, ktoré sú povinné preukazovať sa potvrdením o vykonaní testu a musia vo vyššie uvedených termínoch vstúpiť do budov MTF STU, sú povinné zabezpečiť si testovanie prostredníctvom MOM vo vlastnej réžii.**
4. Zamestnanci, ktorí sú povinní preukazovať sa potvrdením o vykonaní testu, **predložia potvrdenie o zaplatení testu** (blok, faktúra, alebo iný daňový doklad) na Personálne oddelenie, s uvedením mena a priezviska testovaného zamestnanca.
Test bude zamestnancovi následne refundovaný vo výške stanovenej v Manuáli MHSR pre zamestnávateľov na vykonávanie testovania zamestnancov v prevádzkach podnikov na ochorenie Covid-19.
5. O vykonávaní testovania zamestnancov od 01.01.2022 budú vydané nové právne predpisy SR. O ich vydaní a o spôsobe vykonávania testovania Vás budeme následne informovať.
Na základe uvedeného Vás žiadame o sledovanie mailovej schránky a web stránky MTF STU, sekcia „Koronavírus.“ Prostredníctvom týchto platforiem budete informovaní o nových pokynoch.

Vyššie uvedené informácie v tomto dokumente dopĺňajú Pokyn dekana na vykonávanie kontroly vstupu do budov MTF STU z dňa 26.11.2021. Ostatné informácie zostávajú nezmenené.

V Trnave dňa: 17.12.2021

prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.
dekan MTF STU